

**GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL****SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA DO DISTRITO  
FEDERAL**Apostilamento n.º Primeiro ao Contrato N.º 003/2020 -  
RETIFICAÇÃO/2022

**PRIMEIRO TERMO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS N.º 003/2020-SSP/DF - (sub-rogado parcialmente à Secretaria de Estado de Administração Penitenciária do Distrito Federal - SEAPE/DF, por meio do 1º Termo Aditivo - 50673053 ).**

**PROCESSO SEI-GDF N.º 04026-00018220/2020-96****SIGGO n.º 042236.**

Considerando o SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS N.º. 003/2020-SSP (92505972), Relatório do Executor (91188797), Declaração de interesse da Empresa em renovar o Contrato (91194101), Pesquisa de Preços (91211615 e 91211866), Mapa Comparativo de Preços (91211872), Nota Técnica N.º 180/2022 - SEAPE/AJL (92385515), Declaração de Orçamento (92533089), Disponibilidade Orçamentária e Financeira (92533053) e Ato Autorizativo (92530550), Lei n.º 8.666/93 e alterações posteriores; Instrução Normativa/SLTI n.º 2/2008; Instrução Normativa/SEGES n.º 5/2017, alterada pela Instrução Normativa/SEGES n.º 7/2018; Decreto Distrital n.º 37.940/2016, e em cumprimento a delegação de competência previstas no artigo 31 do Decreto n.º 32.598, de 15 de dezembro de 2010, **DECIDO:**

**CELEBRAR** o presente Termo de Apostilamento ao Contrato de Prestação de Serviços N.º 003/2020- SSP (50668110), firmado entre **O DISTRITO FEDERAL**, por meio da **SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA DO DISTRITO FEDERAL** e a empresa **EXPRESSO SERVICE MÁQUINAS E SERVIÇOS LTDA – EPP**, inscrita no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica do Ministério da Fazenda sob o n.º **00.723.422/0001-95**, que tem por objeto:

**a) RETIFICAR** a numeração do registro SIGGO de 040430 para **042236**, tendo em vista que o CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS N.º. 003/2020-SSP (50668110) foi sub-rogado a esta Secretaria por meio do PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS N.º 003/2020-SSP (50673053), razão pela qual foi necessário o cadastro de um novo número SIGGO tendo a SEAPE como Unidade Gestora (640101) do Contrato, nos seguintes termos:

Onde se lê:

**SIGGO: 040430**

Leia-se:

**SIGGO: 042236**

**b) Permanecem inalteradas as demais cláusulas Contrato de Prestação de Serviços N.º 003/2020 - SSP, e dos demais instrumentos a que se refere o presente Termo Aditivo.**

Pelo **DISTRITO FEDERAL**:

**WENDERSON DE SOUZA E TELES**

Secretário de Estado

Secretaria de Estado de Administração Penitenciária do Distrito Federal



Documento assinado eletronicamente por **WENDERSON SOUZA E TELES - Matr.17065283, Secretário(a) de Estado de Administração Penitenciária**, em 16/08/2022, às 12:46, conforme art. 6º do Decreto nº 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site:  
[http://sei.df.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0&verificador=92965162)  
verificador= **92965162** código CRC= **301152D1**.

"Brasília - Patrimônio Cultural da Humanidade"

SBS Quadra 02 Bloco G Lote 13, Brasília-DF - Bairro Setor Bancário Sul - CEP 70070933 - DF